

ПОРЧЕЛЬНИК



ПОРЧА «РЫЖИК»

Если вы подверглись насилию, были ограблены или сильно избиты, то в вас кипит ненависть к обидчику. Это справедливо. Возможно, вы захотите, чтобы ваш враг умер. Что ж, это ваше право.

Рассмотрим порчу «Рыжик» или «Рыжичек». Для нее понадобится свежая телячья кровь, кость некрещеного младенца, ржавый гвоздь с кладбища и пчелиный воск. Кровь можно купить на рынке, договорившись заранее с торговцами мясом. Ничего сложного в этом нет. Там же, на рынке, покупаете воск. Ржавый гвоздь нужно вынуть из креста на могиле с вашим именем. Кость младенца можно достать у могильщиков за определенную мзду. Если не найдете некрещеного, то подойдет любой мертворожденный, по сути это то же.

Итак, после случившейся с вами не приятности, ищете необходимые ингредиенты (или запасаетесь ими заранее). Вечером, после захода Солнца, смешайте кровь с растопленным воском в пропорции 1: 4 и слепите куклу. В качестве позвоночника используйте кость.

После того, как кукла (вольт) готова, вам потребуется ее «назвать». Для этого окуните ее в святую воду и прочтите:

«Идет рыжик-покойничек, безымянный, неприкаянный. По болотам - малям, по лесным гарям, через пень обернулся, в игольное ушко сунулся. Вышел Князем Разиным, именем проклят... проклят... проклят... про-



клят... проклят.... Будь хоть Фролом, будь хоть Лавром, не видать тебе, душегубец, света белого! Аминь. Аминь. Аминь». Закончив читать, выньте куклу из воды.

За полчаса до полуночи, возьмите куклу и идите на улицу на ближайший перекресток. Вопреки расхожему мнению, перекресток - это пересечение двух дорог (крупных улиц), а не дорожек, троп, бульваров, подъездных путей. Помните это!

Найдя искомое место, встаньте лицом на запад и ровно в полночь (это очень важно!!!) читайте про себя заклятие, держа в левой руке куклу, а в правой гвоздь.

«Ой, вы, силы темные, силы адова! Отрекаюсь от животворящего господа бога и ввергаю себя в руки Бесовы. Ой, ты Бес Бесович, Сатана Сатанович! Тебе поклоняюсь, я, раб (имярек). Накажи лихого супостата-врага, именем проклят... проклят... проклят...проклят...проклят... Караю его могильным крестом, ржавым гвоздем. Ирод, умри! (С этими словами вонзите кукле гвоздь в область сердца или головы). Знаю все имена бесовской троицы: Ира, Эреха и Азода. Абара! Абара! Абара! Нима!»

После прочтения последних слов, бросьте куклу на перекресток и скажите: «Отдаю, тебя бесам. Аминь». Сказав, сразу же, не оглядываясь и не разговаривая, бегите домой.

После окончания работы, пост три дня.

ПОРЧА «БОЛЬШОЙ ЗАЛОМ»

Другое название этой порчи «Перевернутый Крест», которое больше отражает суть обряда. Эта порча действует только на людей возрастом до тридцати трех лет. Помните об этом, когда будьте планировать наведение!

После полуночи, идите на заброшенное кладбище и найдите там могилу с именем врага, на которой стоит деревянный крест, а не советское надгробие. Прочтите следующее:

«Не во имя отца, не во имя сына, не во имя святого духа. Не аминь. Вышел я, раб (имярек) в поле темное, землю могильную. Поклонюсь я, раб (имярек) на сторону западную. На той западной стороне стоит терем костяной, в тереме том костяном сидят сестрицы-трясавицы, иродовы дочери. Как они немыты и нечесаны, как покрыты струпьями и язвами, так бы и раб (имя врага) мучился и страдал, болел и изыхал. Слово. Ключ. Язык. Замок».

После этого вытащите крест из могилы (это тяжело!) и воткните его в прежнее место в перевернутом виде, читая при этом:

«Как крест переворачиваю, так и жизнь раба (имя врага) укорачиваю. Ставлю укорот на целый год, год пройдет, раб (имя врага) в могилу сойдет. Аминь».

Плюньте три раза через правое плечо и быстро уходите.



Многие колдуны знают, как при помощи органов животного свести недруга в могилу. Одна из сильнейших методик — порча «Черная Кровь», известная также, как «Прокол», «Свиная» и «Животная». Ее мы вам и передадим.

Для начала закажите своему врагу отпевание, а после него годовое поминание. Если попы будут отказываться, то идите в другую церковь, взяточники среди них не переводятся. На худой конец достаньте свидетельство о смерти, не так уж это дорого и проблематично.

Перед тем, как идти в церковь, отправляйтесь на рынок и купите самую большую свиную печень, что найдете. Разумеется, свежую. Можно заранее договориться с продавцами, и они ее достанут. Купив печень, идите с ней на отпевание, предварительно спрятав ее в сумку.

Вечером, дома, постелите на магический стол кусок черного холста, нарисуйте на нем Колесо Чернобога (Дьявола) и поставьте в центр него тарелку с печенью. Встаньте перед столом, зажгите свечу и возьмите ее в правую руку, и читайте, глядя на печень:

«Враг мой, именем (имярек), жертвую тебя, отцу нашему, князю мира сего, Сатанаэлю Прекрасному. Знаю имена дьявольской троицы и все легионы Ада. Да будет так».

Поставьте свечу на стол и начните выжимать кровь из печени, сливая ее в

ПОРЧА «ЧЕРНАЯ КРОВЬ»



заранее приготовленную чашку. Крови будет не очень много, поэтому не беспокойтесь, что ее мало и подобное. Это нормально.

Возьмите чашу с кровью и начитайте на него: «*Ир Эрех Азод Абара (имя врага) да будет проклят во веки веков. Забираю его силу себе, тело отдаю земле, а дух Диаволу. Тетраграмматон. Нима. Нима. Нима*». Теперь самое неприятное: кровь нужно немедленно выпить. В этот момент вам может стать очень плохо, начаться головокружение или даже видения, но не бойтесь, так как так и происходит переход силы вашего недруга к вам. Запивать кровь нельзя, воздержитесь от приема воды на девять часов.

После этого вам нужно будет до рассвета закопать печень на могиле с именем врага. Читать при этом ничего не нужно, а вот выйдя с кладбища, не оглядывайтесь, в противном случае умрете сами! Будьте осторожней. На этом все.